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YXOAH MMTAOIAPXQN
E&et. KaOnyntég: AIQTZIOZ K. — AAMIIOYPA .

EEETAXTIKH ITEPIOAOX IOYNIOY 2022

MAGHMA: ®YXIKH I I'TA TAOIAPXOYX

A) Na oyoMdoete ue X (Zwotd) 1 pe A (Adbog) Tig axdiovdeg Tpotdoseic: 2,0M)

1. To Bépog kot Malo cdpotog eivat SlopopeTikd ovopoTa ToL 10i0v puotkol peyébovg
0O 2° Nopog g [Haykoouag 'EAéng (Nevtova) 1 Oegpelidong Nopog tng Mnyavikng epunvevet kot tnv
glebbepn TTOON TOV COUATOV

3. Ylkoé onueio kveiton o SievBvvon X cOppove pe v eéicmon x=2t-5t+10. Extelei dypapipm opoin
Kivnon

4. H T'ovwkn toydtnto bAKoD onpeiov mov ekTelel KuKAKT Kkivnon, eivatl dtdvuopa kdbeTo oto eminedo

NG KUKAKNG TPOYLAG, OLEPYOUEVO OO GNUEID TNG TEPIPEPELNG TNG KIvVNnoNg

I"a va 1soppomel vAKS onpeio amatteiton vo un Tov aokobvtol EOTEPIKEG AVVALELS

H Pom Abvaung ekppdlet tnv ottio NG TEPIOTPOPNS TOV GTEPEDY COUATOV

Ytafepn Pomn Ztpéyemc npokoiel otafepn yoviakn emitdyvvon

To ’Epyo xar 1) Evépyeta givan d1apopetikd ovopata tov 13100 puotkov peyédovg

H kWh givar povada 'Epyov kot to kW povada Ioyvog

0. AmAég Mnyovég eivar S1aTAEELS LETATPOTNG SLOPOPETIKAV €00V Evépyetiag.

= 0 0=

B) Epomoeic MOAAATTAHY eriloyng 2,0 M)
(eméEre mo M| KAI mep1o60TEPES COOTEG AMOVINGELG OO TIG TPOTEWVOUEVEG)

1. H yoapaxtmpiotikr dovaun tov IMwvov Baputikov wediov eivar:
a) To Bépog, B) n Baponra, y) H 8bvaun éréng g I'g, 8) n Tpipm.

2. H Avvopin Tpipr mov ackeiton avipeso og Vo copata, 0Ty To £va oAcbaivel o€ oyéon Le 10 Ao,
eEaptaTon amo:
o) To Bdpog tov ohpatog B) to €idog T®V TPPOUEVOV ETPAVELDV
v) v Toayvtnta g Kivnong, peyolmvel 660 avtn avsavetat.
d) v Emtdyvvon g kivnong, peyolmvel 660 1 avth avédvetat.

3. To épyo Avvaung eivar:
o) Atvoopotikd euoikd péyebog, P) exepdlel tnv Evépyela tov ocopotog, ) petpiétar o€ Ntm,
d) 100VTaL [E TO YVOUEVO TNG ADVOUNG ETTL TNV LETATOTION TOL GNUEIOL EPAPHOYNS TNG

4.  Ovkwnmpieg duvapelg og pio ATAn Mnyavn givae ot

o) dSuvAuELS E1GOS0V B) dvvauelg e£6d0v Y) TOPOAYOUEVEG SUVAUELG
8) KOTAVOMOKOUEVES OLUVAUELS €) avOpOTIVEG-UVIKES SLVAUELS

5. Apdon dbvoung g LVAIKO onpeio umopel va TPoKOAECEL:
o) LETAPOAT TNG KIVNTIKNG TOL KATAGTUONG B) Tapapdppmon v) Bpadon
d) emtdyvvon €) emPpaduvon

I') Aoknon 1n (povadeg 3,0)

Yopo patog Skgr avépyetor diywg Tpiég drdotnua 100m wéve og kexkhpévo eminedo kAiong 60° oe tOmO pe
g=10m/sec’ vid v emidpaon tov Suvapemv Fi=150Nt (kvovco dOHvaun mapdAAnAn pe T0 KeKAMUEVO
eminedo), F,=80Nt (ovOiotauevn dvvaun, mopdAAnin pe to keklpévo emimedo) kor F3=50Nt (kwvovoa
duvaun TapAAANAN pe 10 £6000c). Na vroroyieBovv: To 'Epyo g kdbe Advaung kot to Xvvoiwko Epyo.

A) Acoxknon 21 (povadeg 3,0)

Yo onueio v gpovikn otrypn) Osec Ppioketor otnv apyn TS amoudikpuveng Tov pe toyvtnte 10m/sec.
Extedel evBoypoppun opodd emitoyvuvopevn kivnon HEYPL Vo, 0moKTHOoEL TovTnTa S0m/sec v yxpoviky
otiyun Ssec. Metd ektelel evBuypauun opodn kivnon péxpt v ypovikn otiyun 10sec. Télog extedel
evBvYpapUn opoAd emPBPadUVOLEVT Kivnon HEYPL VO GTANOTAGEL TNV XPpovikn otiyun 20sec. No 50600v ot
YPaPIKEC Tapactdoels: x=x(t), u=u(t), a=a(t). Xe mowa amdcTaon and TV apyn PpiokeTon To Kvntd TNV
XPOVIKN oTIypn| 8sec ;

KAAH EIITYXIA



